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	المعلمة :


أولويات العمليات الحسابية :

القاعدة (1):الاولوية هي للعملية التي داخل القوسين.

القاعدة (2):الاولوية لعملية الضرب (او القسمة )مرتبة من اليمين الى اليسار.
القاعدة (3):الاولوية لعملية الجمع والطرح مرتبة من اليمين الى اليسار

الأقواس  (      )

القسمة والضرب  ÷  او    × اذا تساوة القسمة والضرب نبدا من اليمين الى اليسار





الجمع والطرح+   -       اذا تساوة الجمع والطرح نبدا من اليمين الى اليسار
طريقتين مختلفتين للوصول الى نفس الاجابه

الطريقة الاولى :نحلها على اولويات الحسابية 

مثال1:(25 +8)×4
الحل :نبدأ بالاولويات الحسابية

1-ما داخل الاقواس(25+8)  2 -الناتج ×4

33×4=132

الطريقة الثانية :توزيع الضرب اي توزيع الرقم الخارج على داخل الاقواس (    )+(    )

 (25+8)×4= (25×4)+(8×4)

               =132  نفس الحل بطريقتين مختلفتين للحل
السؤال الاول :جد ناتج كل مما ياتي.

	ب)2×(14-4)=
	أ)15×(8+2)÷ 5 

	د) (5+47)÷4=
	ج) 44+4-8×6=

	و)(22+8)×5=

)
(22×    )+(8×
	(22+18)×5= (ه

	ي)(27×3)+(23×3)=



=      +        
	ن)(27×3)+(23×3)=
(27+23)×
=



السؤال الثاني: اشترى مزارع (6)خراف ثمن كل خروف (145)دينارا،ثم اشترى (4)خراف ،ثمن كل منها (120)دينارا،فكم دينارا دفع المزارع ثمنا للخراف جميعها؟
